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1.Ne complete que les cases colorées qui ont un hombre pair:

pair

|mpoir

2. Groupe par 10 et code ton résultat. Colorie, dans la grille,
la case qui représente le nombre de masques trouveé.

Complete en entourant toutes les possibilités ::

N
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le bon résultat

. En utilisant |'addition et/ou |la soustraction, trouve

en choisissant les bons nombres. Tu n'es pas obligé de tous

les utiliser, mais tu ne peux les utiliser qu'une seule fois.

3-6-8-4-3-7 5-8-3-2-7-29
3 -5-5-6-9 8-4-7-9-2-3-3

8-4-5-9-3-5-6¢
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/3. Eric a recu 4 francs de sa tante et 3 francs

de ses grands-parents. Quelle somme a-t -l

KTOD CAICUl ¢ e Il lui reste

recue au ftotal 2

Ton calcul: ..o, I a recu ............

II sachete un croissant a 2 francs. Quelle somme Iui reste-t-il 2

(%Vi/
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1. Deux animaux font la course. Découvre-les.

- trace en bleu le chemin qui dit  +3 je
- frace en gris le chemin quidit ~ +10
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ﬁrobléme:Léo n'est pas contente: \

Elle avait 27 bonbons dans son bocal.
Dessine-les.

Son chien est venu manger 8 bonbons.
Enleve-les.
Combien de bonbons reste-t-il dans

le bocal ¢ Compte-les

ToN CAICUl oo

Il reste ....... bonbons dans le boccy

3. J'ai photographié la feuille de Léa.Remets les photos dans

I'ordre puis dessine le cheval.
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1. Effectue ces additions :

Rappel : On additionne de droite d gauche.
Les retenues sont notées dans la case jaune.

<
cldfu cl|d|u c|d
34+21+9 = 44 +7 + 89 = 23+ 9 +50 =
c|d|u c|d|u c| d
28+ 6+ 37 = 52+ 12+ 36 = 42 +25+ 17 =

34422 +36= 63+ 25+ 4= 29+24+18=

.......

2.Le jardinier a planté 23 salades dans son potager. Dessine —les.
10 salades sont dévorées par les escargots. Modifie ton dessin.
Combien de salades entieres va pouvoir ramasser le jardinier @

Ton calcul: o Ta réponse il va ramasser ......... salades
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1. En utilisant I'addition et/ou la soustraction, trouve le bon résultat
en choisissant les bons nombres. Tu n'es pas obligé de tous

les utiliser, mais tu ne peux les utiliser qu'une seule fois.

3-6-8-4-3-7 5-8-3-2-7-9
.................................... =19 e = 24

3-5-5-6-9 8-4-7-9-2-3-3
.................................... =20 = 26
8-4-5-9-3-5-6 6-7-3-6-7
.................................... =22 o= 17
4-9-8-1-8-2-1 5-8-5-4-3-2-7
.................................... =27 et = 21
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/4. Eric a recu 4 euros de sa tante et 3 euros \

de ses grands-parents. Quelle somme a-t-il recue au total 2

Ton calcul: ..o, I a recu ............ euros.

II s’achete un croissant a 2 euros. Quelle somme lui reste-t-il ¢

~= -
Qon calcul : .. Il lui reste .......... euros. /




